



## **В Краснодаре вынесен приговор по уголовному делу об убийстве пожилого жителя Мостовского района, совершенному в 2018 году**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летним Роману Шевцову и Вячеславу Сарелову, 49-летнему Александру Моисеенко. Шевцов признан виновным в убийстве 87-летнего жителя станицы Ярославской Мостовского района, сопряженном с разбоем (пп.«в»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ). Все трое фигурантов также признаны виновными в разбойном нападении на потерпевшего и его супругу (п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что рано утром 28 апреля 2018 года Шевцов, Сарелов и Моисеенко, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решили завладеть имуществом пожилой пары, проживавшей в одном из домов, расположенных на улице Коммунальной в станице Ярославской Мостовского района. Проникнув в дом, злоумышленники напали на спящих хозяев и связали проснувшуюся 79-летнюю хозяйку. Затем фигуранты напали на спящего в соседней комнате 87-летнего хозяина дома, связали его ремнями и скотчем. Обнаружив в домовладении три мобильных телефона, общей стоимостью 9 450 рублей Шевцов, Сарелов и Моисеенко похитили их. После этого Шевцов схватил связанного пожилого мужчину, находящегося в беспомощном состоянии, задушил его. После совершения преступлений злоумышленники с места происшествия скрылись.

Приговором суда на основании вердикта присяжных заседателей Роману Шевцову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы, с ограничением свободы на 2 года, Александру Моисеенко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, Вячеславу Сарелову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы. Отбывать основное наказание мужчинам надлежит в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1667195>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---